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Izvajalec: Raziskovalni center IJEK 

Projekt: Utrip družbe, mesečno merjenje javnega mnenja 

Obdobje: maj 2025 (1. – 10. 5. 2025) 

Ciljna skupina: polnoletni prebivalci Republike Slovenije 

Velikost vzorca: n = 705, naknadno utežen glede na spol, starost, regijo in izobrazbo  

Metoda zbiranja podatkov: CAWI – spletni panel + CATI – telefonsko anketiranje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STRUKTURA VZORCA 

SPOL 

 število odstotek  odstotek v populaciji 

moški 336 47,8  50,0 

ženski 366 52,2  50,0 

SKUPAJ 702 100,0  100,0 

 

STAROST 

 število odstotek  odstotek v populaciji 

18-34 135 19,2  21,8 

35-44 119 17,0  17,6 

45-54 134 19,1  17,5 

55-64 130 18,6  17,1 

65 in več 183 26,1  26,1 

SKUPAJ 702 100,0  100,0 
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IZOBRAZBA 

 število odstotek  odstotek v populaciji 

OŠ / poklicna 

izobrazba (2-, 3- 

letna) 

273 38,8  42,0 

Srednja strokovna 

/ splošna 

izobrazba (4-letna) 

223 31,8  31,3 

Višješolska / 

visokošolska 

197 28,1  26,8 

Brez odgovora 9 1,3   

SKUPAJ 702 100,0  100,0 

 

REGIJA BIVANJA 

 število Odstotek  odstotek v populaciji 

Pomurska 40 5,7  5,6 

Podravska 112 15,9  15,8 

Koroška 24 3,5  3,4 

Savinjska 88 12,5  12,2 

Zasavska 21 2,9  2,7 

Spodnjeposavska 21 3,1  3,6 

Jugovzhodna 

Slovenija 

43 6,1  6,8 

Osrednjeslovenska 187 26,7  26,1 

Gorenjska 70 9,9  9,9 

Notranjsko-kraška 17 2,4  2,5 

Goriška 37 5,3  5,6 

Obalno-kraška 43 6,1  5,7 

SKUPAJ 702 100,0  100,0 
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REZULTATI RAZISKAVE 

V1: Kako bi v splošnem ocenili razmere v Sloveniji v 

zadnjih dveh letih? Menite, da gre na bolje, na slabše 

ali ne opažate sprememb? (n = 702) 

Na bolje 19,26 % 

Na slabše 56,12 % 

Ni sprememb 24,62 % 

SKUPAJ 100,00 % 
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V2: Kako verjetno se boste udeležili naslednjih volitev 

v Državni zbor? (n = 702) 

Zagotovo ne 10,36 % 

Verjetno ne 10,99 % 

Mogoče da, mogoče ne 10,09 % 

Verjetno da 14,61 % 

Zagotovo da 53,95 % 

SKUPAJ 100,00 % 
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V3: MAKSIMALNI DOSEG - O katerih strankah 

razmišljate, da bi jim morda zaupali svoj glas?  

(n = 552, odgovarjajo tisti, ki bi se mogoče, verjetno ali 

zanesljivo udeležili volitev) 

več možnih izbir 

  

Svoboda 23,6 % 

SDS 23,4 % 

SD 12,8 % 

Demokrati 11,2 % 

Levica 9,2 % 

NSi 8,4 % 

Resni.ca 7,1 % 

SNS 6,5 % 

VESNA 4,9 % 

Pirati 4,2 % 

Glas upokojencev 4,1 % 

SLS 3,5 % 

Fokus 3,0 % 

DeSUS 2,3 % 

Zeleni 2,0 % 

Zaupanje 1,1 % 

Drugo 0,6 % 

Ne vem, brez odgovora 16,1 % 
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V4: REALNI DOSEG - Kateri stranki pa bi zaupali svoj 

glas, če bi bile volitve v Državni zbor danes? 

(n = 552, odgovarjajo tisti, ki bi se mogoče, verjetno ali 

zanesljivo udeležili volitev) 

ena možna izbira 

  spodnja meja zgornja meja 

Svoboda 20,12 % 16,78 % 23,47 % 

SDS 19,90 % 16,57 % 23,23 % 

SD 7,60 % 5,39 % 9,81 % 

Demokrati 6,08 % 4,09 % 8,08 % 

Resni.ca 5,15 % 3,30 % 6,99 % 

Levica 4,91 % 3,10 % 6,71 % 

NSi 4,40 % 2,69 % 6,11 % 

SNS 3,24 % 1,76 % 4,72 % 

Pirati 2,63 % 1,30 % 3,97 % 

VESNA 2,32 % 1,06 % 3,57 % 

Zeleni 1,73 % 0,64 % 2,82 % 

Glas upokojencev 1,73 % 0,64 % 2,81 % 

Fokus 1,50 % 0,49 % 2,52 % 

DeSUS 1,31 % 0,36 % 2,26 % 

SLS 1,01 % 0,18 % 1,85 % 

Zaupanje 0,82 % 0,07 % 1,57 % 

Drugo 0,75 % 0,03 % 1,47 % 

Ne vem, brez odgovora 14,80 % 14,08 % 15,52 % 

SKUPAJ 100,00 %   
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REALNI DOSEG – število poslanskih mandatov 

 

 

 

MAKSIMALNI IN REALNI DOSEG – primerjava 
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V5: Ali podpirate možnost biomedicinske oploditve za 

samske ženske? 

(n = 465) 

DA 56,37 % 

NE 29,66 % 

Ne vem, me ne zanima 13,97 % 

SKUPAJ 100,00 % 
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V6: Ali podpirate vladno omejitev oddajanja 

stanovanj in hiš v turistične namene? (n = 465) 

 

DA 39,66 % 

NE 47,82 % 

Ne vem, nisem seznanjen 12,52 % 

SKUPAJ 100,00 % 
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V7: Ali varčujete v kriptovalutah? (n = 465) 

 

DA 8,02 % 

NE 89,37 % 

Ne želim odgovoriti 2,61 % 

SKUPAJ 100,00 % 
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V8: Ali podpirate uvedbo obdavčitve varčevanja v 

kriptovalutah? Če da, kakšno obdavčitev podpirate? 

(n = 465) 

 

DA, podpiram manj kot 25% obdavčitev 14,90 % 

DA, podpiram 25% obdavčitev 27,34 % 

DA, podpiram več kot 25% obdavčitev 12,22 % 

NE, ne podpiram (naj ostane neobdavčeno) 26,88 % 

Ne vem, vseeno mi je 18,65 % 

SKUPAJ 100,00 % 

 

 



 

NAKLONJENOST OBDAVČITVI KRIPTOVALUT – glede na lastništvo kriptovalut 

 

  



   

 

   

 

MAKSIMALNI vs. REALNI DOSEG – križanje (izkoristek potenciala) 

 
 

Kateri stranki pa bi zaupali svoj glas, če bi bile volitve v Državni zbor danes? 

SKUPAJ 

 
Svoboda SDS NSi SD Levica DeSUS SNS SLS Zeleni VESNA Pirati Resni.ca Demokrati Zaupanje Fokus Glas 

upokojencev Drugo Ne vem, brez 

odgovora 

Svoboda 86,0% 0,8%  7,0% 3,9%          0,8%   1,6% 100,0% 

SDS  85,3% 3,1%   1,6% 2,3% 0,8% 2,3%    1,6%   2,3%  0,8% 100,0% 

NSi  14,9% 51,1%  2,1%    6,4%  4,3%  17,0%     4,3% 100,0% 

SD 15,7%  1,4% 60,0% 2,9%  2,9%     2,9% 5,7%     8,6% 100,0% 

Levica 17,6%   11,8% 52,9% 5,9%    3,9%   3,9%     3,9% 100,0% 

*DeSUS 16,7%   8,3%  58,3%       16,7%      100,0% 

*SNS  25,7% 5,7% 2,9%   51,4%      8,6%   2,9%  2,9% 100,0% 

*SLS  21,1% 10,5%  5,3%   31,6%  10,5%   10,5%  5,3%   5,3% 100,0% 

*Zeleni 8,3%        83,3%   8,3%       100,0% 

*VESNA 14,3%   3,6% 7,1%  7,1%   46,4%  3,6% 10,7%     7,1% 100,0% 

*Pirati  4,2%   8,3%    12,5% 4,2% 62,5%  4,2%     4,2% 100,0% 

Resni.ca 7,7% 5,1%     7,7%  2,6%   71,8% 2,6%     2,6% 100,0% 

Demokrati 6,5% 21,0% 4,8%    3,2%  1,6% 1,6% 3,2%  54,8%     3,2% 100,0% 

*Zaupanje             16,7% 83,3%     100,0% 

*Fokus  17,6% 5,9% 5,9%      5,9%   11,8%  47,1%   5,9% 100,0% 

*Glas upokojencev  8,7%  4,3% 4,3% 13,0%      13,0%   13,0% 43,5%   100,0% 

*Drugo     33,3%            66,7%  100,0% 

SKUPAJ 20,1% 19,9% 4,3% 7,6% 4,9% 1,3% 3,3% 1,1% 1,8% 2,4% 2,7% 5,1% 6,1% 0,9% 1,4% 1,8% 0,7% 14,6% 100,0% 

 

Opomba: pri strankah označenih z * je potrebna pazljivost pri interpretaciji (n < 30) 

 


